

“一把手”局长谈学习体会

海曙区副区长 公安分局党委书记、局长:宣业靖

海曙公安在全力推进精密智控,坚决夺取抗疫全胜的同时,将锚定与高质量发展国内一流强区相匹配的公安工作定位,推动现代管理新理念、大数据等新技术、资源集约等新举措与公安工作深度融合,全面助推海曙公安工作质量变革、效率变革、动力变革,不断提升核心战斗力,努力实现基层治理能力水平大提升。今年是扫黑除恶专项斗争的决胜之年,我们将咬紧牙关向扫黑“治本”冲刺、向“常治”转变、向“长效”推进,为海曙高水平治理高质量发展创造安全稳定的政治社会环境。

江北区副区长 公安分局党委书记、局长:陈大杰

聆听了黎局长的讲话,进一步凝聚了众志成城、忘我工作、勇挑重担的“战疫”精神,既振奋又清醒,既信心百倍又如履薄冰。江北公安将坚决贯彻此次会议精神,深刻认识疫情管控及公安工作面临的复杂形势,严格按照“两手都要硬、两战都要赢”的部署要求,守牢疫情防控阵地不松劲,锚定“全市第一方阵”目标不动摇,继续深入实施“前置警务、在线警务、融合警务”战略,全面提升公安机关的战斗力、公信力、创造力、执行力、凝聚力,以“五力并发”构建平安江北“同心圆”,高水平推进与区域治理现代化相匹配的现代警务建设。

镇海区委常委 公安分局党委书记、局长:杨国胜

会议提出的疫情防控和社会经济发展两手抓,“两手都要硬、两战都要赢”的部署要求,既是公安工作的要求,也是全社会共同的目标。镇海公安将扎实打好社会稳定、基层治理、扫黑除恶、惠民护企、法治建设、队伍建设、疫情防控这七场硬仗,建设更高水平的新时代公安铁军。从群众的角度来看,就是让社会风气更加清明,让黑恶势力无所遁形,让百姓享受更多的改革红利,让交通不再拥堵,让矛盾纠纷得到及时化解,让孩子可以安心上学,让家长可以放心上班,形成人人安居乐业的良好局面。

北仑区副区长 公安分局党委书记、局长:管海旻

全市公安工作会议深刻分析了公安工作所面临的形势,对夺取全省疫情防控双胜利进行了再部署再动员再要求,对实质性推进宁波公安工作现代化进程提出了具体目标和任务。北仑公安将按照会议精神,始终把维护国家政治安全放在第一位,立足防范化解重大风险,聚焦提升核心战斗力,坚持现代科技、机制创新双轮驱动,全面深化社会治安防控体系建设和公共服务供给体系建设。积极推进组织形态实战化、资源配置精准化、警队管理制度化,围绕打造“忠诚警队”“清廉警队”“担当警队”“法治警队”“硬核警队”“活力警队”的要求,不断完善修正各项制度,努力建设一支高素质的公安队伍。

发扬战“疫”精神,凝聚战“疫”力量,为宁波高水平全面建成小康社会保驾护航!

3月11日上午,市公安局以视频会议形式召开全市公安局处长会议。会后,我市公安机关深入学习领会全市公安局处长会议精神,各地“一把手”局长纷纷表示将全力以赴把此次会议精神付诸实践,凝聚勇于担当、敢为人先的战“疫”精神,为宁波高质量发展创造安全稳定的政治社会环境。



鄞州区副区长 公安分局党委书记、局长:陆朝晖

黎局长的讲话,为我们做好今年公安工作和下阶段疫情防控指明了方向,坚定了必胜信心。今年,鄞州分局将坚决落实“两手都要硬、两战都要赢”的部署要求,全面激发“实干、担当、奋进”的新时代鄞州精神,全力打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,以公安“四化”建设

为主线,深化立体化、智能化治安防控体系建设,以整体推进“智安小区”“智安校园”等智安系列创建为主抓手,着力打造与鄞州全域治理标杆区相匹配的公安基层治理格局,奋力开创鄞州公安事业新局面,为全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,作出新的更大的贡献!

奉化区副区长 公安分局党委书记、局长:马亚伟

我们将对标治理能力和治理体系现代化,聚焦构建现代警务模式,始终坚持“大抓基层、大抓基础”工作导向,总结提炼疫情防控中基层治理的经验做法;全面推动重心下移、力量下沉、资源下倾,不断坚持和发展新时代“枫桥经验”,创新拓展警调超市、网上调解、司法确认等新模式,有效防范化解

风险矛盾;升级警务站(室)打造“五位一体”新居民驿站,推动新型社区警务更加精准务实;深化推进“警网互融”工程和“智安小区”建设,培育壮大平安志愿队伍,全力打造社会协同、公众参与、多元共治警务共同体的“奉化样板”,切实让基层更强、基础更实,全面推进基层社会治理现代化。

余姚市副市长 市公安局党委书记、局长:钱秉湧

余姚公安机关将认真贯彻全市公安局处长会议精神,牢牢把握推进国家治理体系和治理能力现代化对公安工作的新要求,积极探索构建以维护稳定、服务发展、打防犯罪、基层治理、智慧警务、规范执法等六大体系为内容的,具有余姚特色的现代

警务模式,认真统筹推进疫情防控和维稳各项工作,着力创造一流业绩,致力打造过硬队伍,力争余姚公安各项业务工作和队伍建设走在宁波大市前列,为余姚高水平推进市域治理现代化,推动高质量发展走在前列创造更加安全稳定的社会治安环境。

慈溪市副市长 市公安局党委书记、局长:沈汝秉

慈溪公安将迅速掀起学习热潮,切实将此次会议精神付诸于实践、见之于实效,牢牢把握公安工作现代化方向,坚定不移地走改革强警、科技兴警之路,实施更大力度的公安改革,打造更具现代化的智慧警务,努力构建符合新时代要求、体现实战化特点、与高水平市域治理现代化

相匹配的现代警务模式,更加有力地捍卫政治安全、社会安定、人民安宁,以本色不变得始终的初心、咬定青山不放松的决心、长风破浪会有时的信心,振奋精神加油干、越是艰险越向前,全力交出七张“高分答卷”,为宁波高水平全面建成小康社会展现更多的公安担当、贡献更多的公安力量!

宁海县副县长 县公安局党委书记、局长:李铭胜

全市公安局处长会议干货满满、措施硬核,振人心、明方向。作为一名县级公安局长,我深感责任重大,更觉干劲十足。宁海公安将深入学习贯彻此次大会精神,聚焦疫情防控、经济发展“两战赢”目标,聚合战疫“逆行”坚守精神,聚力攀高竞速争勇作

风,奋力画好现代警务“规划图”、争先进位“坐标图”、党政支撑“共识图”、干事创业“路径图”、改革创新“样板图”、队伍建设“施工图”,全力打造真先精实的宁海公安品牌、创造稳清活安的县域发展环境,在高水平全面建成小康社会中展现担当作为。

象山县副县长 县公安局党委书记、局长:范建富

象山公安将坚决捍卫政治安全,全力维护社会政治大局稳定;坚决兜住民生底线,将防范打击电信诈骗作为一号工程,强宣传、抓止损、攻案件;坚决落实“三服务”,优化“最多跑一次”改革,为服务民生和经济提供加速度;坚决消除安全隐患,持续开展交通、消防、渔业等安全隐患

整治;坚决创新警务机制,深化“最多访一次”工作改革;坚决服务实战工作,推进建设侦查实战中心,提升精准打击效能;坚决打造硬核警队,提升民警法律素养,制定人才培养三年计划,规模形成“专精尖”人才队伍,为象山高水平全面建成小康社会保驾护航!

张贻富 王西泽